

<https://youtu.be/YZbphUxsTWQ>

#8 Конференция в Воронеже. Второе пришествие Христа. Откровение Иоанна Богослова.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:01 Атлантида.

Максим: У нас на Земле был единый континент. Всегда было солнышко, было тепло, но разница температур была. То есть у нас был рай, который создали для того, чтобы здесь существовало человечество.

00:14 «Враг рода человеческого – Змий» (Библия) - это рептилоиды?

Ирина: Это селбетовцы. Из-за этого они стали змеями искусителями в Библии.

Максим: Да, в Библии это называется селбетовцы, рептилоиды - "Змий искуситель". Вот как раз о нем, об этом змее искусителе, идет речь в Библии.

Ирина: То есть он называется враг рода человеческого.

Максим: Враг рода человеческого. То есть рептилоиды - одни из наших создателей, пытались нас уничтожить.

00:34 Второе Пришествие Христа. Массовый контакт.

Вопрос: Вот ты говоришь, если Иисус пожертвовал тем, что он уже не может перевоплощаться, а как же в писании второй приход Спасителя?

Максим: Иной высший Дух придет сюда для того, чтобы..., но это моя трактовка.

Ирина: Христос придёт и второй раз, он придёт в том же теле.

Максим: Христос придёт в том же теле?

Ирина: В котором он был распят и сейчас находится физически на Бурхаде. Он прилетит на корабле. То, что написано: «... Я приду с тысячами ангелов...» - это имеется

в виду, он придёт со своими друзьями с разных планет.

Максим: Это массовый контакт что ли?

Ирина: Это будет массовый контакт. Но то, что написано в последней книге Библии, которую вы называете "*Откровение Иоанна Богослова*". Да, ты любишь эту тему, Мид. Он любит эту тему - Откровение Иоанна.

Максим: Мид любит пофилософствовать, он мне вчера такие вопросы задавал.

02:00 Сколько лет жили люди на Земле до войны 12 тысяч лет назад?

Вопрос: А люди до этой войны 12 тысяч лет назад, до этого удара, сколько жили? Вообще на Земле не окислялось все?

Максим: 3 миллиона лет назад нас создали.

Вопрос: Люди жили дольше, чем сейчас, потому что окисления не было?

Ирина: Дольше.

Максим: Мид, сколько жили люди тогда до войны 12 тысяч лет назад, когда была другая атмосфера здесь?

Ирина: В 10 раз дольше, чем сейчас.

Максим: Тысячу лет?

Ирина: *От 600 до 900 лет* в общем.

02:39 Какой рост был у людей до войны 12 тысяч лет назад?

Максим: А рост людей был такой же?

Ирина: *Рост был такой же, как и у бурхадцев. Но в новых условиях, так как стала другой атмосфера, пища, то рост стал от 2 метров 20 см до 2 м 80 см.*

03:30 В чём суть Откровения от Иоанна Богослова?

Ирина: *Откровение Иоанна Богослова – это не пророчество, предопределяющее будущее, это предупреждение о том, что будет с вашей планетой, если Межзвёздный Союз будет вынужден вмешаться и пойти на массовый контакт, пока есть то время, когда вы не готовы. Ну, это может произойти в том случае, если ваши властные и военные структуры будут угрожать. Я просто за ним не совсем успеваю. Мид, помедленнее, пожалуйста. У меня просто способность восприятия, транс. Чем я дольше нахожусь в трансовом состоянии, тем у меня способность к восприятию немножко снижается.*

05:12 В каком случае Межзвёздный Союз пойдёт на массовый контакт?

Ирина: *Мы, Межзвездный союз, пойдём на это только в случае, если ваши властные и военные структуры затеют глобальную войну, или ваши правительства доведут планету до грани экологической катастрофы - в этом случае Межзвёздный Союз вынужден будет пойти на массовый контакт, невзирая на последствия контакта с вашими военными структурами, чтобы спасти всех простых людей, которые выбрали планету и воплощение и которые не виноваты в действиях ваших безответственных властных структур.*

Вопрос: Спасибо. Но это, опять же, как ты говоришь - это не предсказание, значит, этого может и не быть?

Ирина: *Этого не будет, если вы будете выполнять всё, что сказал Христос, и всё, что сказали иные основатели религиозных учений. Если посмотреть на них с духовной точки зрения - противоречий между ними нет.*

Вопрос: А правильно ли говорят, что церковь – это надстройка над Богом?

Ирина: Простите, я не понял термина «надстройка».

07:11 Цель Христа - принести Учение, способствующее быстрому прогрессу всех воплощённых сущностей.

Ирина: Я говорю о том, что цель Христа при воплощении. Он, воплотившись, полностью помнил все свои жизни и в том числе жизнь в Духовном мире, и все свои цели и задачи. И что его воплощение подготавливали очень долго, около двух тысяч лет с момента контакта с Моисеем и до рождения его мамы, той мамы, которая смогла, воспитавшись в условиях иудейской религии, воплотить эту Сущность.

Его цель была - принести учение, способствующее быстрому духовному прогрессу всех воплощенных здесь сущностей. Но всё пошло не так, но даже когда его убили, убили не за злые дела, а за добрые, не за нарушение ваших законов, а за их выполнение. Убили не разбойники, убили передовые люди того времени, убили те, кто должен был стоять на страже его жизни.

09:01 Тело Христа остаётся бессмертным, не подвергаясь старению.

Ирина: *Тогда он, выйдя из повреждённого тела, из очень сильно повреждённого тела, он решил вернуться в свое тело, и бурхадцы, готовившие его воплощение и сопровождавшие его в физическом существовании, прилетели и забрали его тело из места, где оно было, обезвредив охрану. Они физически восстановили его тело, а он*

соединился с ним вновь и своей энергией, полученной от Бога, стёр в каждой клетке своего тела информацию о старении и смерти.

Поэтому его тело остаётся бессмертным навсегда и не подвержено старению и болезням, и это единственное бессмертное материальное Существо.